

২৫। পিতা, যারা সুইডিশ ভাষা জানে না অথবা বলতে পারে না সেই সমস্ত অভিবাসী মহিলাদের বন্ধু হতে এবং তাদেরকে শিক্ষা দিতে আমাদের স্বেচ্ছাকর্মীদের পরিচালিত করো। সুইডেনে স্বাগতম অনুষ্ঠানটি তারা যখন শুনছেন তখন সেই সমস্ত অভিবাসীদের মধ্যে তুমি পরিত্রাণ আনো, সুইডিশ সংস্কৃতি সম্পর্কে ১০টি ধারাবাহিক এবং ঈশ্বরের পরিত্রাণের পরিকল্পনা সম্পর্কিত ১০টি ধারাবাহিক নিয়ে এই অনুষ্ঠানটি গঠিত হয়েছে। (যিশাইয় ৫৮: ৬)

২৬। ঈশ্বর, আমরা তোমার প্রশংসা করি যে উরুগুয়ের মেয়ে এবং মহিলারা শিক্ষা এবং প্রশিক্ষণের প্রচেষ্টাকে সমর্থন করেছে। সমস্ত কাজে উৎসাহিত লক্ষ্যে মেয়েদের এবং মহিলাদের উৎসাহিত করার জন্য অবিরত ট্রান্স ওয়ার্ল্ড রেডিও আশাময়ী নারী অনুষ্ঠানগুলিকে ব্যবহার করো। (ফিলিপীয় ৪:৮)

২৭। পিতা, দক্ষিণ কোরিয়ার অনাথ এবং স্বল্প উপার্জনকারী পরিবারের শিশুদের শিক্ষামূলক সুযোগগুলি প্রদানের জন্য আমরা প্রার্থনা করি, কারণ তাদের বাবা মায়েরা তাদের খরচ চালানোর জন্য সংগ্রাম করছেন। (২ বিবরণ ১০:১৮)

২৮। পিতা, তোমাকে ধন্যবাদ, কারণ চীন দেশের মহিলাদের মধ্যে স্বাক্ষরতার হার ক্রমাগত বৃদ্ধি পাচ্ছে। গত ১৮ বছরে, মহিলাদের মধ্যে স্বাক্ষরতার হার ৫১.১৪ শতাংশ থেকে ৯৫.১৬ শতাংশ হয়েছে। (ইয়োব ৫:১৬)

২৯। প্রভু ব্রাজিলে সেই সমস্ত ব্যক্তিদের প্রভাব এবং কর্তৃত্ব আসতে দাও যারা প্রাথমিক স্তর থেকে বিশ্ববিদ্যালয় স্তর পর্যন্ত গুণগত মানযুক্ত শিক্ষার মধ্যে নিজেদের নিয়োজিত করবে। আমরা শিক্ষক শিক্ষিকাদের জন্য বিভিন্ন উপকরণ এবং প্রশিক্ষণের জন্য প্রার্থনা করি। (১ তীমথিয় ৫:১৮খ)

৩০। প্রভু, আমাদের ট্রান্স ওয়ার্ল্ড রেডিও আশাময়ী নারীর নেত্রীদের পথ দেখাও যেহেতু তারা তাদের প্রার্থনার দলগুলিতে প্রাথমিক পাঠ এবং লেখার দক্ষতার বিষয়ে মহিলাদের শিক্ষা দেবার জন্য প্রার্থনা ক্যালাপোরের মতো হাতিয়ারগুলি ব্যবহার করছেন। (যাকোব ১:৫)

৩১। ঈশ্বর, আমরা আবেগ সংক্রান্ত আরোগ্যের জন্য এবং বিভাজিত পোলিশ জাতির একীভূত হওয়ার জন্য প্রার্থনা করি। (২ বংশাবলি ৩০:১২)

বাংলাদেশের জন্য বিশেষ প্রার্থনা

১। নতুন বছরে নতুন উদ্যমে বাংলাদেশের নারীগণ নতুন শক্তি নিয়ে সমস্ত রকম বাঁধা অতিক্রম করে সমাজে যেন তাদের স্থান শক্ত করতে পারে এবং ঈশ্বরের রাজ্যের কাজের জন্য অগ্রগামী ভূমিকা পালন করতে পারে এর জন্য প্রার্থনা করবেন।

৩। বাংলাদেশের প্রত্যন্ত এলাকায় যেখানে এখনও সুসমাচারের আলো পৌঁছায় নাই সেখানে যেন ঈশ্বর তার মনোনীত কার্যকারী পাঠান, এবং সমস্ত লোক যেন ঈশ্বরের ভালবাসা সম্পর্কে জানতে পারে এর জন্য প্রার্থনা করবেন।

৪। যে সমস্ত বিশ্বাসীগণ বিভিন্ন ভাবে অত্যাচারিত হচ্ছে ঈশ্বর যেন তাদের ঢাল হয়ে সমস্ত বিপদ থেকে রক্ষা করেন এর জন্য প্রার্থনা করবেন।

৫। বাংলাদেশের সরকার এবং যারা বাংলাদেশের সাংগঠনিক দায়িত্বে রয়েছেন তারা যেন দেশ ও দেশের জন্য সৎভাবে কাজ করতে এর জন্য বিশেষ প্রার্থনা করবেন।



Women of Hope Prayer Calendar

২। প্রত্যমাসে প্রকাশিত 'প্রত্যাশাময়ী নারী' নামক প্রার্থনা পঞ্জিকিটি ১০০টি ভাসায় অনুবাদিত হচ্ছে, এবং ৬৫০০০ এরও বেশি মানুষ এক সঙ্গে প্রার্থনা করছে।



2021. 1.

শিক্ষার উপর প্রার্থনার অনুরোধ সমূহ

পড়াশোনা মাটিতে পুঁতে রাখা একটি ধন খনন করে খুঁজে বার করার মত, যখন তা জমিতে থাকে তখন তার কোনো মূল্য থাকেনা। তবে যখন আমরা এটি খনন করে খুঁজে বার করি তখন এটি রত্নের মতো জ্বল জ্বল করে। তাদের অফুরন্ত সম্ভাবনা রয়েছে। জানুয়ারি মাসে আমরা বিশ্বজুড়ে মহিলা এবং মেয়েদের শিক্ষার সুযোগ পাওয়ার জন্য আসুন একসাথে প্রার্থনা করি।

후원안내

국민은행 851-01-0003-724 북방선교방송

최초 입금 후 사무실로 연락주시기 바랍니다.

TWR Korea 북방선교방송

서울특별시 관악구 양녕로 15, 월드빌딩 6층
전화 (02)886-5671 / 이메일 phkorea@twr.or.kr

আন্তরিক ভাবে প্রার্থনা করছি।

১। প্রভু তুমি প্রান্তিক লোকদের দেখো, এবং তুমি তাদের জন্য পথ তৈরি করতে পারো। শিশুরা কীভাবে পড়তে পারে, লিখতে পারে এবং গুনতে পারে তার জন্য কীভাবে তাদের সুযোগ করে দেওয়া যেতে পারে সেই বিষয়টি আফ্রিকার সমাজগুলিকে দেখাও যাতে তারা জীবনে উন্নতি করতে পারে। (গীত ১:১-৭)

২। পিতা, প্যারাগুয়ের সমস্ত শিক্ষার্থীদের এবং শিক্ষক শিক্ষিকাদের জীবনে তোমার শান্তি এবং ভালোবাসা প্রবাহিত হোক, তাদের সমস্ত ক্লান্তি এবং কারারুদ্ধ হওয়ার বিষয়ে তাদের উদ্বেগ দূর করে দাও। তারা যেহেতু নতুন শিক্ষাবর্ষ শুরু করতে চলেছে সেহেতু তাদের মধ্যে শক্তি, ইচ্ছা এবং আনন্দ সংঘর্ষিত করো। (মথি ১১:২৮-৩০)

৩। প্রভু, তোমাকে আমাদের ভীষণভাবে প্রয়োজন। আমরা তোমার প্রশংসা ঘোষণা করি যাতে তুমি আমাদের সমাজগুলির অন্ধকারের সঙ্গে লড়াই করতে পারো। আমরা যেন বিশ্বাস করি যে পরাক্রম দ্বারা নয়, বল দ্বারাও নয়, কিন্তু এই জগতে তোমার ইচ্ছা সম্পাদন করার জন্য তুমি তোমার আত্মার দ্বারা আমাদের মধ্যে এবং আমাদের মাধ্যমে কাজ করো। (সখরিয় ৪:৬)

৪। প্রভু, তুমি শিক্ষা বিভাগের কতৃপক্ষদের প্রজ্ঞা এবং তোমার সত্যনিষ্ঠ হৃদয় দাও যাতে তারা তাদের পাঠক্রমগুলিকে তোমার বাক্যের সঙ্গে মিল রেখে মনোনীত করতে পারে। (হিতোপদেশ ৪:১২-১৫)

৫। কয়েডিয়ার মহিলারা যখন ট্রান্স ওয়ার্ল্ড রেডিও আশাময়ী নারী অনুষ্ঠানগুলি শোনেন, তখন “জীবনের জন্য পাঠগুলি” চলাকালীন তারা যেন মূল্যবান ব্যবহারিক জ্ঞান লাভ করতে পারে এবং “আত্মার জন্য পাঠগুলি” চলাকালীন তারা যেন এর সঙ্গে উৎসাহ এবং আশা লাভ করতে পারে। (রোমীয় ১৫:৪)

৬। প্রভু, গ্রামীণ চীনের দারিদ্র তাদের খুব কম সুযোগ দেয়, এবং অনেক বাবা মায়েরা তাদের ছেলেদের কাজ করার জন্য শহরে নিয়ে যায়। উপযুক্ত শিক্ষক শিক্ষিকারা যেন এই সমস্ত পার্বত্য গ্রামগুলিতে আসেন এবং এই খারাপ শিক্ষাচক্রটিকে ভেঙ্গে ফেলেন এবং পিছিয়ে পড়া মেয়েদের তারা যেন উচ্চমানের শিক্ষা দেন। (ফিলিপীয় ১:৬)

৭। প্রভু, তুরস্কের বাবা মায়েরদের হৃদয় এবং গ্রামীণ সংস্কৃতি পরিবর্তিত কর, যেখানে ১৪ এবং ১৫ বছরের মেয়েদের প্রায়ই বিয়ে করতে বাধ্য করা হয় এবং রাষ্ট্রে সরকারীভাবে এটি নিষিদ্ধ হওয়া সত্ত্বেও তাদের শিক্ষা বন্ধ করে দেওয়া হয়। (হিতোপদেশ ৮:১০-১১)

৮। ঈশ্বর আমরা তোমার প্রশংসা করি, যে কানাডার মেয়েদের ছেলেদের মতো একই শিক্ষার অধিকার আছে। আমরা প্রার্থনা করি যে তারা যেন যুবতীদের ঈশ্বরের পরিকল্পনা অনুসারে বৃদ্ধির জন্য এই সুযোগটি ব্যবহার করে। (যিরমিয় ২৯:১১)

৯। নেপালের মহিলাদের প্রাথমিক স্বাক্ষরতা প্রশিক্ষণের জন্য যেন তহবিল সংগৃহীত হয়, যা তাদের উত্তম চাকরী সুনিশ্চিত করতে পারে, তা যেন তাদেরকে দারিদ্র এবং উদ্বিগ্নতার বন্ধন থেকে মুক্ত করতে পারে। মহিলারা যেন তোমার বাক্য পাঠ করতে পারে এবং যীশুর মাধ্যমে পরিত্রাণ লাভ করতে পারে তার জন্য স্বাক্ষরতা প্রশিক্ষণটি ব্যবহার কর। (যিশাইয় ৬১:১)

১০। প্রভু, কোটে ডি’ আইভরী মেয়েদের শিক্ষা গ্রহণ বাধ্যতামূলক করার আইনগুলিকে যেন বলবৎ করতে পারে। আমরা প্রার্থনা করি যেন যে মেয়েরা নাম লিখিয়েছে তারা তাদের অধ্যয়ন সম্পূর্ণ করতে পারে এবং বাধ্যতামূলক বিবাহ, গর্ভবতী হওয়া অথবা যৌন হিংসাত্মক ঘটনার জন্য তাদের পড়াশোনা যেন মাঝ পথে বন্ধ না হয়ে যায়। (২ তীমথিয় ৪:৭)

১১। প্রভু, আমরা উপলব্ধি করতে পারি যে প্রার্থনা সকলের কাছে স্বাভাবিকভাবে আসে না। ট্রান্স ওয়ার্ল্ড রেডিও আশাময়ী নারী সংগঠনটিকে প্রজ্ঞা দাও যেহেতু তারা প্রার্থনা সম্পর্কে প্রশিক্ষণ দিচ্ছেন। আমাদের জাতির জন্য প্রার্থনা করার বিষয়ে তোমার লোকেরা যেন অতিরিক্ত সময় দেয় এবং ঐক্যবদ্ধভাবে একত্রে প্রার্থনা করে তার জন্য তাদের মধ্যে প্রবল আকাঙ্ক্ষা দাও। (গীত ১৭৬-৭)

১২। ঈশ্বর, আমরা আদিবাসী বিভাজনের অভিজ্ঞতা লাভকারী দেশগুলির জন্য প্রার্থনা করি এবং মাঝে মাঝেই বিবদমান এই লোকদের মধ্যে যেন ঐক্য এবং শান্তি রাজত্ব করে তার জন্য আমরা যাত্রা করি। (গীত ১৩৩:১)

১৩। উত্তম, প্রাথমিক শিক্ষা লাভের বিষয়টি মানবজাতির অধিকাররূপে ব্যাপকভাবে অনুমোদিত হয়েছে, কিন্তু অনেকাংশেই বিদ্যালয় সংক্রান্ত শিক্ষা ব্যবস্থার মধ্যে উচ্চমানের শিক্ষাদানে ব্যর্থ হচ্ছে। প্রভু, প্রত্যেকটি শিশুর জন্য প্রাথমিক, জীবন যাপনের জন্য অপরিহার্য বিষয় হিসাবে শিক্ষাকে প্রাধান্য দিতে দক্ষিণ আফ্রিকার কতৃপক্ষকে সাহায্য কর। (ইয়োব ৩৪:৪)।

১৪। প্রভু, বিদ্যালয়ে হিংসাত্মক ঘটনা, পীড়ন এবং অত্যধিক প্রতিযোগিতাপূর্ণ শিক্ষার জন্য দক্ষিণ কোরিয়ার তরুণ তরুণীদের মধ্যে আত্মহত্যার হার বৃদ্ধির সংবাদ শুনে আমাদের হৃদয় ভগ্ন হয়েছে। শান্তির স্থান হিসাবে তোমার মধ্যে তারা যেন সুরক্ষা এবং বিশ্রাম খুঁজে পায়। (হিতোপদেশ ৮:৩২-৩৬)

১৫। ঈশ্বর কে, তাঁর মানদণ্ড কী এবং তাঁর প্রতিজ্ঞগুলির সঙ্গে কী কী শর্ত যুক্ত আছে সেই বিষয়গুলি উপলব্ধি করতে প্রার্থনার দলগুলিকে সাহায্য করার উদ্দেশ্যে ব্যবহার করার জন্য প্রভু যেন ট্রান্স ওয়ার্ল্ড রেডিও আশাময়ী নারী সংগঠনটিকে অডিও এবং ভিডিও প্রস্তুত করতে সক্ষম করেন। (যিশাইয় ৪০:৮)

১৬। হে ঈশ্বর, লাইবেরিয়ার ট্রান্স ওয়ার্ল্ড রেডিও এবং ট্রান্স ওয়ার্ল্ড রেডিও আশাময়ী নারীর কর্মীদের সকল প্রচেষ্টার জন্য তোমাকে ধন্যবাদ দিই, যারা, প্রার্থনার দলগুলি যখন একত্রিত হয় তখন মেয়েদের এবং মহিলাদের উচ্চরবে বাইবেল পাঠ করা এবং পদ মুখস্থ করানোর দ্বারা শিক্ষাদানের ব্যবস্থা করে। (যিহোশূয় ১:৮)

১৭। প্রভু, ভারতের গ্রামীণ সমাজগুলির মেয়েরা এবং মহিলারা যেন আরও অধিকভাবে শিক্ষার সুযোগ পায় তার জন্য আমরা প্রার্থনা করি যাতে তারা আত্মিক এবং জীবন-দক্ষতার পাঠগুলিসহ ট্রান্স ওয়ার্ল্ড রেডিও আশাময়ী নারীর অনুষ্ঠানগুলিতে প্রবেশ করতে পারে। (হিতোপদেশ ১:২০-২১)

১৮। হে পিতা, আমরা প্রার্থনা করি, তুমি যেন কোটে ডি’আইভরীতে আমাদের ট্রান্স ওয়ার্ল্ড রেডিও আশাময়ী নারীর উপর তোমার আশীর্বাদ টেলে দাও যেহেতু তারা সেখানকার মহিলাদের, পুঁতির কাজ, অলঙ্কার, বেকিং এবং সেলাইয়ের প্রশিক্ষণ দিচ্ছে। (যাত্রা ৩১:৩)

১৯। প্রভু, অন্যান্য সংস্কৃতি এবং জাতিগুলির প্রতি ফিনিশীয় লোকদের সংস্কার এবং একই ধারণাগুলি চিহ্নিত করতে শিক্ষা দাও। তাদেরকে ঐক্যের বিষয়টি উপলব্ধি করতে সাহায্য কর যা তোমার সৃষ্টির বৈচিত্র্যপূর্ণ উপাদানগুলির মধ্যে বিদ্যমান। (কলসীয় ৩:১৪)

২০। প্রভু, আমি তোমার প্রশংসা করি, যে তুমি প্যারাগুয়ের মহিলাদের দক্ষতা অর্জনের এবং বাইবেলের জ্ঞান দানের প্রশিক্ষণের জন্য তুমি ট্রান্স ওয়ার্ল্ড রেডিও আশাময়ী নারী অনুষ্ঠানগুলিকে ব্যবহার করছো। গুয়ারানী ভাষায় হাজার হাজার লোকেরা শিক্ষিত হচ্ছে, এবং কারারুদ্ধ মহিলারা তাদের আবেগগুলি জন্য এবং প্রাণের জন্য স্বাধীনতা খুঁজছেন। (গালাতীয় ৫ : ১)

২১। পিতা, তুমি খ্রীষ্টীয় দলগুলিকে এবং সরকারী কর্মসূচীগুলিকে সংগঠিত করো যাতে ইন্দোনেশিয়ার ৪০ লক্ষ নিঃস্ব মেয়েদের এবং ছেলেদের শিক্ষা এবং প্রাথমিক পুষ্টির খাদ্যের জোগান দিতে পারে। যারা তাদের পরিবারের জন্য কাজ করতে পারবে এবং আর্থিক সাহায্য দিতে পারবে। (হিতোপদেশ ১৯:১৭)

২২। প্রভু, তুমি নরওয়ের খ্রীষ্টান শিক্ষার্থীদের সাহস দাও যাতে তারা সকলের সামনে তাদের ধর্মীয় বিশ্বাস নিয়ে কথা বলতে পারে। অনেকে সহভাগিতা করে না কারণ তারা জানে না কীভাবে এটি করতে হবে। তাদের প্রশিক্ষিত করতে হবে যাতে তারা স্বাধীনভাবে তাদের খ্রীষ্টীয় বিশ্বাসের বিষয় অন্যদের কাছে বলতে পারে। (২ তীমথিয় ২:২)

২৩। প্রভু, আমরা ব্রাজিলের শিক্ষক শিক্ষিকাদের জন্য প্রার্থনা করি যারা অত্যন্ত উগ্র এবং হিংসাত্মক এলাকাগুলিতে কাজ করেন। তাদেরকে রূপান্তরণের এজেন্ট হিসাবে ব্যবহার করো। (২বিবরণ ৩১:৬)

২৪। দক্ষিণ আফ্রিকার প্রার্থনার দলগুলিতে বাইবেল-পঠন পরিকল্পনা চালু করার সুযোগের জন্য এবং এক বছর আমরা যেন আমাদের রেডিও শ্রোতাদের সঙ্গে এক সঙ্গে সক্রিয়ভাবে বাইবেলের পাঠগুলির মধ্যে দিয়ে যেতে পারি তার জন্য আমরা প্রার্থনা করি। (২ তীম ৩:১৬)